## Ibatiba

## **Aditivo**

RESUMO 3º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 001/2022 QUE ENTRE SI CELEBRAM A CÂMARA MUNICIPAL DE IBATIBA-ES E O SR. EDILSON GOUVEA SANGI

CPF: 811.466.637-49

RG: 538140ES

OBJETO: locação de 01 (um) imóvel, de propriedade do locador, situado à rua Luiz Crispim, nº 39, Centro, Ibatiba-ES, destinado a atender as necessidades administrativas da Câmara Municipal de Ibatiba-ES. PROCESSO: 029/2022.

VALOR TOTAL: **R\$ 19.177,20** (dezenove mil, e cento e setenta e sete reais, e vinte centavos). Pagos mensalmente no valor de **R\$ 1.598,10** (hum mil e quinhentos e noventa e oito reais, e dez centavos)

pelo período de 12 meses.

VIGÊNCIA: 19/01/2025 a 19/01/2026. Ibatiba-ES, 16 de janeiro de 2025.

MARCUS RÓDRIGO AMORIM FLORINDO PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE IBATIBA-ES

Protocolo 1473210

### Linhares

## Convocação

#### **AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇO**

Processo Administrativo nº 351/2025 - Pesquisa de Preço nº 005/2025. A Câmara Municipal de Linhares, para fins de pesquisa de preços de mercado, CONVOCA todos os interessados no respectivo ramo de atividade, para apresentarem, até às 9h do dia 24 de janeiro de 2025, PROPOSTA DE ORÇAMENTO, conforme objeto: Contratação de empresa especializada para execução de serviços de manutenção preventiva e corretiva do telhado e laje da Câmara Municipal de Linhares, incluindo fornecimento de materiais, mão de obra, equipamentos, ferramentas e transporte necessários. O Termo de Referência com as especificações da contratação e demais informações poderão ser solicitados junto ao Setor de Compras, pelo e-mail compras@camaralinhares.es.gov.br e ou pelo site https://www.camaralinhares.es.gov.br/ transparencia/licitacao.

Linhares - ES, 16 de janeiro de 2025. CLEIDIANE PASSOS

Diretora de Suprimentos

Câmara Municipal de Linhares-ES Protocolo 1473547

**AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇO** 

Processo Administrativo nº 364/2025 - Pesquisa de Preço nº 006/2025. A Câmara Municipal de Linhares, para fins de pesquisa de preços de mercado, CONVOCA todos os interessados no respectivo ramo de atividade, para apresentarem, até às 9h do dia 24 de janeiro de 2025, PROPOSTA DE ORÇAMENTO, conforme objeto: Contratação de empresa especializada em produção de material para manutenção da sinalização visual da Câmara

Municipal de Linhares. O Termo de Referência com as especificações da contratação e demais informações poderão ser solicitados junto ao Setor de Compras, pelo e-mail compras@camaralinhares.es.gov.br e ou pelo site https://www.camaralinhares.es.gov.br/transparencia/licitacao.

Linhares - ES, 16 de janeiro de 2025. CLEIDIANE PASSOS Diretora de Suprimentos

Câmara Municipal de Linhares-ES Protocolo 1473683

## **Contrato**

EXTRATO DO CONTRATO Nº 001/2025 CONTRATANTE: CÂMARA MUNICIPAL DE

LINHARES/ES

CONTRATADA: OTIMIZE SOLUÇÕES LTDA

**OBJETO**: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de locação de equipamentos com tecnologia de reconhecimento facial, em conformidade com o modelo REP-P da Portaria nº.671/2021 do Ministério do Trabalho e Previdência (MTP), para atendimento de, no mínimo, 250 (duzentos e cinquenta) servidores, pelo período de 12 (doze) meses e instalação, com cessão de uso de sistema de controle de frequência de entrada e saída de servidores públicos municipais legislativos, contemplando fornecimento dos softwares para a gestão de monitoramento de conectividade, comunicador service desk e chat, aplicativo para registro via celular e tablet, portal do servidor e capacitação de servidores, manutenção preventiva e corretiva, atualizações, importação do banco de dados anual, garantia de funcionamento, suporte técnico e visitas mensais in loco em atendimento às necessidades da Câmara Municipal de Linhares-ES.

**VALOR GLOBAL:** R\$ 13.440,00 (treze mil e quatrocentos e quarenta reais).

**VIGÊNCIA:** 16 de janeiro de 2025 a 16 de janeiro de 2026.

**DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:** 00013 - OUTROS SERVIÇOS DE TERCEIROS-PESSOA JURÍDICA (0101 .0103101123.039.33903900000.150000000001)

**PROCESSO:** 005934/2024

**Cód. CidadES:** 2024.042L0200001.09.0015

Linhares-ES, 16 de janeiro de 2025.

RONALD PASSOS PEREIRA

PRESIDENTE

CÂMARA MUNICIPAL DE LINHARES/ES

Protocolo 1473670

# Mantenópolis

## **Portaria**

Portaria nº 014, de 13 de janeiro de 2025.

"DESIGNA SERVIDOR TEMPORÁRIO".

O Presidente da Câmara Municipal de Mantenópolis, Estado do Espírito Santo, no uso de suas atribuições legais, e em especial os conferidos pela Lei Orgânica Municipal e pelo Regimento Interno da Câmara Municipal de Mantenópolis/ES, e